

全市超半数银行地区总部以上机构落户和平区

四方面发力 续写“百年金融”辉煌

本报讯(记者史莺)漫步位于和平区的解放北路,沿路梧桐掩映下,历史上中外资银行云集的繁华景象依稀近在眼前。如何让曾经的“东方华尔街”焕发新活力?在市政府新闻办昨天召开的和平区落实“十项行动”推动金融和平创新发展新闻发布会上,和平区委书记刘惠杰表示,该区在提升“支撑力”“聚集力”“服务力”“辐射力”四方面发力,续写“百年金融”辉煌。

“金融业一直是和平区的支柱产业和聚力焦点,推动金融和平创新发展,我们积极向金融机构总部协调项目、对接资金,为高质量发展蓄势赋能。”在说到提升“支撑力”,让产业拉动作用更加凸

显时,刘惠杰介绍,今年以来,该区银行机构新增存贷款规模近700亿元,存贷款余额近万亿元;保险机构保费收入增速达到全市增速的2倍以上。上半年金融业增加值增速4.5%,为增速高于全市平均水平提供有力支撑。

提升“聚集力”,让品质势能优势持续放大,和平区是这样做的——“我们发挥区位优势、配套优势、环境优势,用好高端楼宇,讲好洋楼故事。今年以来,浙商证券、甬兴证券等一批金融持牌机构先后落户和平区。目前,全区有法人持牌金融机构15家;银行地区总部以上机构占全市50%以上,其中外资银行占全市75%以上;保险、证券、期货地区总部

以上机构占全市40%以上,其中期货法人机构占全市66%以上,全市唯一的货币经纪公司、保险资管公司、养老保险公司牌照均落户和平。”刘惠杰说。

为何如此多企业选择和平?不得不说提升“服务力”,“输血”和“搭台”多管齐下的作用。刘惠杰举例,和平区着眼“普惠+重点”,开展“春风送贷”行动,推广“智慧小二金融服务平台”,精准服务小微企业和个体工商户。“截至目前,入网商户1.07万户,日均服务约40万消费者。”他同时表示,瞄准“直接+间接”,搭建银企对接平台,组织商贸、科技、文旅等行业银企对接会20余次。此外推进企业直接融资,助力国有企业发行债券,

和平区启动5亿元高质量发展专项资金

筑好暖巢引凤栖 招商引资再加力

本报讯(记者史莺)从市政府新闻办昨天召开的和平区落实“十项行动”推动金融和平创新发展新闻发布会上获悉,和平区依托“3255”都市型现代产业体系发展规划,借力解放北路传统金融底蕴,打造独具特色的招商吸引力。

中心城区核心区优势和传统金融优势,让和平区吸引一批有实力的银行、保险、证券、基金、信托、企业集团财务总部等机构来此发展。今年以来,和

平区已落户金融企业16家。其中建设银行住房租赁子基金成功落户,总规模50亿元,首期出资15亿元。爱和谊日生和财产保险(中国)有限公司增资3.75亿人民币,增资完成后公司注册资本达到10亿元。另有包括大型金融平台类企业等10余个项目在洽谈。

载体优势也是和平区招商引资的一大“利器”。“今年以来,和平区以打造‘充满活力的楼宇经济样板区’为目

标,逐步形成以海河、南京路为主脉的两条亿元楼宇带。不久前,和平区还获评‘2023中国楼宇经济现代商服示范城区’,足以说明实力硬核。”该区投促办主任贾金伟说。

“我们将发挥政策优势,不断优化提升招商服务举措。”他表示,“我们已启动了5亿元高质量发展专项资金,对企业发展给予真金白银支持,吸引更多优质企业落户。”

建立“8+40”上市后备企业资源库,打通融资渠道。

读懂“金融和平”高质量发展的底气何在,提升“辐射力”、重点区域建设加速推进是答案之一。落实“高标准筹划建设金融街”,该区围绕“科创金融、数字金融、航运金融、产业金融、绿色金融”产业定位,组建工作专班、加强调查研究、拟定设计方案、盘活低效载体、加强业态导入,金融街建设取得阶段性成效。截至目前,解放北路区域金融业态完备,地区总部以上金融机构35家,街区内金融业增加值占全区金融业增加值80%以上。

“和平区将继续聚焦加快招商引资,在国内外广泛吸引优质金融人才和项目,落地一批保险、证券、基金企业,促进优势产业集聚发展,努力打造金融服务生态圈。同时精准滴灌小微企业,聚焦金融行业数字化转型,以技术驱动金融服务‘降本增效’。此外,打造大沽北路‘金融主业布局发展轴’与解放北路‘金融、文旅商融合发展轴’,建设全国最有金融历史传承特色的金融街。”刘惠杰说。

蓟州区举行2023年国资国企投资洽谈会

签约项目22个 投资总额15亿元

本报讯(记者刘宇)昨天,蓟州区举行2023年国资国企投资洽谈会,来自京津冀地区的66家企业等相关单位聚焦京津冀协同发展战略,通过加强企业间合作,现场成功签约项目22个,签约投资总额15亿元。

据悉,本次投资洽谈会以“携手山水间 合作铸金山”为主题,紧紧围绕蓟州区“三地一城”发展定位,通过加强企业间合作,实现资源整合和优势互补,共同推动高质量发展。洽谈会现场,推介了盘山冰雪特色旅游、《大明边塞》系列文化旅游活动、绿色食品、渔阳酿酒、新城地块、资源招商、景区混改等多个项目和产品,现场成功签约项目22个,签约投资总额15亿元。其中渔阳生态公司与北京旅游集散中心签订合作项目,将开通由北京直达盘山景区的旅游大巴专线,北京市民乘坐该线路可以享受往返车票和门票优惠,线路开通后将进一步深化“引客入蓟”效果,增加北京游客比例。

农民丰收节 北塘赶大集

本报讯(记者岳珊)日前,由北塘街道联合滨海新区农业农村委、区教体局、区文旅局、区妇联和滨海新区文化馆举办的滨海新区农民丰收节北塘大集在北塘街道经济联合总社开幕。

活动以“在世界行走,为北塘停留,助‘滨城’腾飞”为主题,以歌舞盛宴、舌尖北塘、北塘大集等多种形式,传承“渔樵耕读”、品鉴海河家宴和非遗美食,再现北塘宁车沽六百余年的农耕盛宴。

北塘大集在锣鼓喧天的非遗表演《汉沽飞镖》中拉开帷幕,美食品鉴环节设置了民俗美食品鉴区、北塘海鲜展示区、粮油果蔬展销区三大展区,天津特色美食小吃和北塘宁车沽的土特产应有尽有。铁锅炖鱼十里飘香,时令水产鲜味十足,DIY制作虾酱新奇好玩,宁车沽本地的农家土菜受到了观众热烈追捧。通过场景营造、图文展板、电子屏幕、产品展销、美食品鉴、留影打卡、农事体验等多种形式,打造可观、可赏、可玩、可买的沉浸式丰收场景。



社区邻里共团圆

近日,红桥区绥中社区新时代文明实践站组织社区居民开展“玉兔祝中秋 月满共团圆”中秋节主题活动。活动中,志愿者向居民介绍中秋节的由来,以及相关风俗习惯和故事传说,并带领大家进行中秋节手工DIY,一起制作玉兔钥匙扣和手绘月球灯。活动拉近了邻里情谊。

本报记者 张立摄

第四届天津市“清廉天津”主题招贴设计作品征集活动启动

本报讯(记者田莹)近日,第四届天津市“清廉天津”主题招贴设计作品征集活动正式启动,面向社会公开征集作品。

活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,立足新时代

全面从严治党的天津实践,聚焦清廉天津主题,体现坚定理想信念、推动政德教育、增强纪法意识、强化家庭家教家风建设等新时代廉洁文化建设的要义,引导全社会共同关注、积极参与,推动形成崇尚廉洁、廉洁的社会氛围。此次活动由天津美术学院、天津

市纪委监委驻天津美术学院纪检监察组、天津市艺术专业学位教育指导委员会、天津市包装技术协会设计委员会等4家单位主办,作品征集至2023年10月30日结束。活动更多信息可登录“廉韵津沽”网站(www.tjjw.gov.cn)进行查询。

中国福利彩票 2023113期开奖公告

2023113期开奖号码: 01 02 03 04 05 06 - 11

特等奖: 2367099281x

一等奖	10注	6088821元
二等奖	176注	147320元
三等奖	1276注	3000元
四等奖	73089注	200元
五等奖	1308884注	10元
六等奖	8056067注	5元

全国投注总额: 359828352元

中国福利彩票 2023289期开奖公告

2023289期开奖号码: 01 08 06

天津投注总额: 995386元

一等奖	6注	1040元
二等奖	389注	1040元
三等奖	1230注	173元